P0o00Ta Ta NOTYKHICTh €JIEKTPUYHOTO CTPYMY

He mykaiimo uyaec. Ix nema. lllykaitmo 3HaHHsA. Bonu - €.

Inpilicbknit myapenb

Mera.

OcBiTHs. O3HallOMUTH Y4YHIB 3 POOOTOIO i MOTY>KHICTIO €JIEKTPUYHOTO
CTPYMY; 3’SICYBaTH XapaKTep 3aJeKHOCTI MI>K €HEPri€lo, 1110 BUIIIETHCS Ha
JUISTHIN KOJIa, eIEKTPUYHUM CTPYMOM Ta OMOPOM II€T AUISTHKY KOJa,
PO3UIMPUTH U TOTTMOUTH 3HAHHS YYHIB XapaKTEPUCTUKAMU €JIEKTPUUHOTO
CTpyMYy.

Po3BuBaroua. Po3BuBaTu yMiHHSI BCTAHOBJIIOBATH B3a€MO3B’SI3KH MIXK
(GI3UYHUME BEIMUYUHAMH, SBUIIAMHU 1 POIIECAMU; PO3BUBATU KPUTUYHE
MUCJICHHSI, BMIHHS 3aCTOCOBYBaTH HaOyTi 3HAHHS Ha MPAKTUIl HABUYIKHU Ta
BMIiHHS 3aCTOCOBYBATH OJIEpP’KaHHI TCOPETUYHI 3HAHHS 111 pOOOTH 3
CICKTPUYHUMH TPUIIATaMHU, JTIYUITbHUKAMHA, TBUTYHAMH.

BuxoBHa. BuxoByBaTu npakTudHi HABHYKH Y KOPUCTYBAHHI CICKTPUIHUMUA
MpUIaIaMA; BUXOBYBATH IHTEPEC 10 TIPEAMETY.

Tun ypoxy. Ypok 3aCBOEHHS HOBUX 3HAaHb.

Marepiayiu 1Jist po00TH 3 YYHSIMMU:

oo E

1.

e @djem — animManig Qopmyiia podoTn
e @dem — aniManig Popmyiia IOTYKHOCTI
e djem — animanis 3a;1a91 Ha POOOTY
e @dem — aHiManisa 321241 HA TOTY)KHICTD

Il1an

Opranizariiiina yacTUHa.

BuBueHHst HOBOro Marepiaiy.
Buumocs po3B’si3yBatH 3aaaui.
3anuTaHHs Ha 3aKPIIUICHHS BUBYCHOTO.
JlomariiHe 3aBaaHHS.

Xix ypoky
Opranizaniiina yacTuHa.

AHani3 KOHTPOJIBHOI POOOTH.

2.

Y KOXHOTO B KBapTHUPI € JIYUIBHUK, 32
MOKa3aMH SIKOTO MU IIOMICSYHO TUTATUMO 32
€JIEKTPOEHEPT1I0, OIJIAYY€EMO SIKYCh KUIBKICTh
kinoBaT-roauH. Illo * 11e Take KioBaT —
TOJIMHU 1 32 1[0 KOHKPETHO MU TJIATUMO?

BuBueHHsI HOBOrO MaTepiaJry.
1. EqekTpoivyuibHUK
3



https://drive.google.com/file/d/0By6zHVeZx5cZUVN1VkNqMGtIQ00/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0By6zHVeZx5cZU3BoOTV1UnhfWW8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0By6zHVeZx5cZSWh4YU5obnh6RUk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0By6zHVeZx5cZd0hPMVE3ODBuWHc/view?usp=sharing
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Opna 3 QI3MYHKUX BEIUYMH, 1110 BUMIPIOIOTHCS B JKOYISIX, — 1€ poboTa. OTxe,
MO>KHA TIPUITYCTHUTH, IO SICKTPOTIYMIIBHIKOM BUMIPIOIOTH POOOTY CTPYMY.

EsiekTpoiymiIbHIUK — 1€ TPUIIaI sl IPSIMOTO BUMIPIOBaHHS pOOOTH CTPyMYy.

YcraHoBeHy BapTICTh OAUMHUIN POOOTH CTPYMY HAa3UBaIKOTh TapudoM Ha
enekTpoeneprito. Hanmpukian, Ha 1 6epesnst 2017 p. tapud Ha eneKTpoeHeprito
JUTSI TIEBHOT KaTeropii HaceleHHs B YkpaiHi ctaHoBUTh 0,714 rp. 3a 1 kBT - rog.

2. PoGora cTtpymy
[Tpu npoxoKeHH1 eNEKTPUYHOTO CTPYMY depe3 Oyb-SKUl TPOB1THUK
€JIEKTPUYHA €HEPTisl NEPETBOPIOETHCA B TEIIOBY (IIPOBIAHUK HAIPIBAETHCS ),
MeXaHIYHY (€JIeKTPOJBUTYH MPUBOJUTE Y PyX MAIIMHU 1 MEXaHI3MH ), XIMIUHY
(3apsiKaEeTbCs aKyMYJIATOP), a IEPETBOPEHHS €HEPTii 3 OJHOTO BUJY B 1HILIUHN
XapaKTepU3y€eThCs BUKOHAHHSAM POOOTH.

U=Alqg —> A=Uq;

|:(]/t ——> (= 1It, mooi
A = 1Ut

3a ogunHuIo podboTu enektpudHoro ctpymy B Cl mpuitastuit [[xoyiib.

OnuH 1K0yJb JOPIBHIOE pOOOTI, III0 BUKOHYETHCS €EKTPUIYHUM CTPYMOM CHIIOKO 1
A 3a Hanpyru 1B npotsirom 1c:

1 Ix=1B*1 A*lc.

e crmiBBIHOIICHHS CTaHE BaM Y TIPUTO/1 IJIsi IEPEBIPKUA OJAWHHUITH Y X0/
PO3B’sI3yBaHHS 3a/1au.
3. IloTykHicTh CTPyMY.
3Haroum poOoTy, SIKy BUKOHYE €IEKTPUYHUN CTPYM 3a JISIKUI POMIXKOK dacy,
MOHA PO3paxyBaTH 1 MOTYKHICTh CTPYyMY.
[1i1 HOTYXHICTIO CTPYMY TaK CaMO PO3YMIIOTh pOOOTY, sIka BUKOHYETHCA 3a
OJIMHUIIIO Yacy.



Ockuabku A =UIt, To
P=1U

3a OJIMHUIIIO MTOTYKHOCTI eeKTpudHoro crpymy B Cl mpuitnstuit Bar.
1 Bam - OTYXHICTb CTPYMY, IKa BUAUISETHCS CTPYMOM B | A y IPOBIAHUKY, MK
KIHISIMU SIKOTO MIATPUMY€EThcs Hanpyra 1 B.
Bat — mopiBHsIHO HeBeMKa OJIMHUIIS TTOTY>KHOCTI. Ha mpakTuiii gacriie
BUKOPHUCTOBYIOTh KpaTH1 OJIMHUII MTOTY>KHOCTI:

1xBt =10° Br,
1MBT =10° Br,
1I'Bt = 10° Br.
Ipuiaj 178 BUMIPIOBAHHS MOTYKHOCTI €JIEKTPHYHOTO CTPYMY
HA3UBAETHCS BATMETP.

4. Homina/ibHa Ta (PAKTHYHA MOTYKHOCTI

Bumiproroun MoTyXHICTh CTPYMY B CIIO>KMBaYl, MM BU3HAYA€EMO MOTO hakTUIHY
MOTYXHICTh. [10TYXHICTb, Ky 3a3HAYEHO B MACIIOPTI €JIEKTPONPUCTPOIO (200 Ha
MIPUCTPOi ), HA3UBAIOTH HOMIHAJIBLHOIO TTOTYXHICTIO.

VY macnopTi eneKTpUYHOro Npujaay 3a3BUuail BKa3yloTh HE TIJIbKU HOTO
HOMIHAJIBHY MOTYKHICTb, a ¥ HAIIPYTY, Ha Ky po3paxoBanuii npuian. [Ipote
Harpyra B Mepeki MOKe TPOXHU 3MIHIOBATHCH BiJl 3a3HaY€HOI B ACHOPTI, HAIIPUKJIA,
30UTBIITYBATUCH. 31 301JIBIIEHHAM HAMPYTU 301JIBIITYETHCS 1 CHIIa CTPYMY B MEpEXi, a,
OTK€, 1 TOTYXHICTh CTPYMY B CIIO>KHMBadi. TOOTO 3HaUYE€HHS (PAKTUYHOT 1 HOMIHAJILHOT
MOTY>KHOCTI MPUJIay MOXYTh BIAPI3HATUCH. MakcuMalibHa (pakTUYHA MOTY>KHICTh
€JIEKTPUYHOTO NMpuiaay Oubila 3a HoMiHaIbHY. [{e 3po6ieHo 3 MeToro 3anooiraHHs
BUXOJY IIPUJIALy 3 JIaJly IPU HE3HAYHHUX 3MIHAX HAMpPYTH 1 CTPYMYy B Mepexi. SKIo
KOJIO CKJIAJIA€ThCA 3 KIJIBKOX CIIOXKUBAYiB, TO, PO3PAXOBYIOUH 1XHIO (DAKTHUHY
MOTYXHICTb, CITIJI TaM’SITaTH, IO 3a OY/Ib-SIKOTO 3’ € THAHHS CTIOKIBATIB 3araibHa
NOTY>XHICTb CTPYMY B YChOMY KOJIi TOPIBHIOE CyMi TIOTY>KHOCTEH OKPEMHX
CITOKMBAYIB.

3. Buumocs po3B’si3yBaTu 3aj1aui.

3apaua 1. Buznaure BuTpaty eHeprii 3a 20 ¢ aBTOMOOUIBHOIO €JIEKTPUUHOIO
JAMIIOI0, PO3paxoBaHOI0 Ha Hanpyry 12 B, skio cuna ctpymy 3,5 A?

Jlano: Pos3é’szanns:

t =20c A=1Ut

U=12B A = 3,5*12*20 = 840
| =3,5A

A-?

Bionogion: A = 840/



3agava 2. Onip HarpiBaJIbHOTO €JIEMEHTA eJIeKTpUYHOro yaiiHuka 24 Om. 3HalaiTh
MOTYXHICTh CTPYMY, 1110 )KUBUTH YaWHUK, TpH Harpy3i 120B.

Jlano: Po3eé’si3anna:

R =240wm P=1U

U=120B P =U?%R

P = 120%24 = 600 Bm

p-?
Bionoesion: P = 600 Bm

3agauya 3. 3BuyaiiHa eJeKTpUYHA JIaMIIa 1110 € Ha HAIIOMY MTMCbMOBOMY CTOJi, Ma€e
notyxHicTb 60 BT 1 pobouy Hanpyry 220 B. fAky po60Ty BUKOHY€E €JIEKTPUUHUN
CTPYM Y JIaMIIl, 1 CKUUIbKM BU MA€TE TUIATUTH 32 €JIEKTPOEHEPTII0 MPOTATOM MICSIIA,
BUKOPHUCTOBYIOUHM Jamiy 3 roJl. moaHa? Slka cuiia cTpyMy B Jamii Ta omip ii cripaiii
B poOOYOMY CTaHi?

Jlano: Po3zs’sazanns:

P =60 Bm A= P*t t =30 quiB* rox =90 rox

U=220B I=P/U A =60 Bt* 90 roxg = 5400 Ix =

t = 3 200. R=U/I = 5.4 kBt *ron

n = 30 ouies I=60Br/220B=0,3 A

1kBT *rog — 22.5 ko R=220B/0,3A =730 Om

A-?21-?R-7 Komrropuc = 5,4*22.5 = 121,500 =
= Irp. 22kom.

Bionogion: A = 5.4 kBt *rox; xomrropuc = 1rp. 22kom.; 1=0,3 A; R =730 Om
4. 3anuTaHHS HA 3aKPINJICHHS BUBYEHOTO.

1. JTaifTe BU3HAYEHHSI POOOTH €IEKTPUYHOTO CTPpyMy. B sIKUX onuHHUIISIX
BUMIPIOETHCS poboTa?

2. SIxk MOKHa po3paxyBaTy PoOOTY EJIEKTPUIHOTO CTPYMY Ha JAUISHIN Kosa?

3. JlaiiTe BU3HAUCHHS MOTY>KHOCTI €JIEKTPUYHOTO CTPYyMY. B SIKUX OTUHUIIAX
BHUMIPIOETHCS TIOTYKHICTH?

4. Sk MOXHa pO3paxyBaTH MOTY>KHICTh €JIEKTPUUHOTO CTPyMY?

5. o Take kinoBar-ronuna? SIky po6oTy MOkHA BUKOHATH 3aTpatuBiiu 1 kBt*roa?
6. [Llo Ha3uBaIOTh HOMIHAJILHOIO MOTYKHICTIO €JIEKTPUYHOTO MIPUCTPOIO?

7. o Take (hakTUYHA MOTY>KHICTh €JIEKTPUYHOTO MPUCTPOIO?

5. JlomanHe 3aBIaHHS.

BuBuntu: naparpad 33, Bukonatu Brpany 33 (Ne 1, 3, 4)



